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02. öffentliche/nichtöffentliche Sitzung des Stadtrates Wernigerode vom 15.04.2021
Beschlussauszug

Zu TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Beschlussfähigkeit
Nach der Begrüßung stellt der Präsident des Stadtrates die Ordnungsmäßigkeit der Einladung und die 
Beschlussfähigkeit mit 33 von 40 Mitgliedern des Stadtrates fest.

Zur Beschlussfassung anwesend waren: 32 Stadträte, Oberbürgermeister

 Öffentlicher Teil

Vorlagenbetreff: Berufung der Jury für den Umweltpreis der Stadt Wernigerode

Beschluss
Der Stadtrat der Stadt Wernigerode beruft, auf der Grundlage der Satzung über die Verleihung des 
Umweltpreises der Stadt Wernigerode, für die Dauer der derzeitigen Wahlperiode des Stadtrates folgende 
Mitglieder in die Jury:

Den Oberbürgermeister der Stadt Wernigerode Herrn Peter Gaffert
Den Vorsitzenden des Bau- und Umweltausschusses Herrn Matthias Winkelmann
Einen Vertreter der eingetragenen Naturschutzverbände Frau Jennifer Wetzig-Mänz
(wird von diesen selbst bestimmt) NABU
Als Vertreterin einer wissenschaftlichen Institution Frau Prof. Dr. Andrea Heilmann
Als Person aus Umwelt- und Klimaschutz, Nachhaltigkeit Herrn Dr. Friedhelm Michael
Als Vertreter der CDU-Fraktion Herrn Christian Linde
Stellvertreterin Frau Cary Barner
Als Vertreterin der SPD-Fraktion Frau Dr. Martina Tschäpe
Stellvertreter Herrn Dr. Matthias Bosse
Als Vertreterin der Fraktion Die Linke Frau Ruth Fiedler
Stellvertreter Herrn Thomas Schatz
Als Vertreterin der Fraktion Bündnis 90/Grüne Frau Sabine Wetzel
Stellvertreterin Frau Jana Theuring
Als Vertreter der Fraktion Haus und Grund/FDP Herrn Steffen Blauwitz
Stellvertreter Herr Christopf Kath
Als Vertreter der AFD-Fraktion Herrn Kai-Uwe Uebner
Als Vertreter der Bunten Liste Herrn Ilja Schicker
                                       

Beschluss-Nr.: 009/2021

Abstimmungsergebnis: 33 Ja-Stimmen

Gez. Albrecht gez. Radünzel
Präsident des Stadtrates Schriftführer

Wernigerode, 19. April 2021

Für die sachliche Richtigkeit:
Radünzel
Hauptamtsleiter


